
 

 

 
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
Σχέδιο Προώθησης Επενδύσεων Ενεργειακής Απόδοσης από Μικρομεσαίες Επιχειρήσεις 

και Μη Κερδοσκοπικούς Οργανισμούς 

 

Δημοσίευση Αναθεωρημένου Οδηγού 
 

Το Υπουργείο Ενέργειας, Εμπορίου και Βιομηχανίας (ΥΕΕΒ) ενημερώνει τους ενδιαφερόμενους ότι έχει 

δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Βιομηχανίας και Τεχνολογίας αναθεωρημένος οδηγός εφαρμογής 

και αναθεωρημένος κατάλογος δικαιολογητικών, σύμφωνα με τους οποίους: 

- Διευρύνεται ο κατάλογος δικαιούχων υποβολής αίτησης. Προστέθηκαν στους δικαιούχους 

o Οι νέες μικρομεσαίες επιχειρήσεις 

o Όλοι οι Μη Κερδοσκοπικοί Οργανισμοί που δεν ασκούν οικονομική δραστηριότητα  

- Προστέθηκαν στα επιλέξιμα κτίρια 

o Όλα τα υφιστάμενα κτίρια για τα οποία η αίτηση για την πολεοδομική τους άδεια υποβλήθηκε πριν 

την 1η Ιουλίου 2020. 

- Προστέθηκε πρόνοια διευκόλυνσης πρόσβασης δικαιούχων σε τραπεζική χρηματοδότηση. 

- Διευκρινίζεται ο τρόπος λειτουργίας των επιλέξιμων φωτοβολταϊκών συστημάτων. 

 

Υπενθυμίζεται ότι η περίοδος  υποβολής  αιτήσεων  στα  πλαίσια  του  Σχεδίου   Προώθησης  Επενδύσεων  

Ενεργειακής Απόδοσης  από  Μικρομεσαίες  Επιχειρήσεις  και  Μη  Κερδοσκοπικούς  Οργανισμούς,  έχει 

παραταθεί μέχρι τις  21/12/2023 και ώρα 23.59 μμ. ή μέχρι εξαντλήσεως του διαθέσιμου προϋπολογισμού 

που ανέρχεται στα €40 εκ. 

 
Οι αιτήσεις και τα σχετικά απαιτούμενα δικαιολογητικά θα πρέπει να υποβάλλονται μόνο ηλεκτρονικά στην  

ιστοσελίδα https://fundingapps.mcit.gov.cy . Οι ενδιαφερόμενοι προτρέπονται όπως μελετήσουν προσεκτικά 

τον Οδηγό Εφαρμογής του Σχεδίου που είναι αναρτημένος στην ιστοσελίδα της Υπηρεσίας Βιομηχανίας και 

Τεχνολογίας ( http://www.meci.gov.cy/sit ). Σε περίπτωση που χρειάζονται οποιεσδήποτε διευκρινήσεις, οι 

ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με την Υπηρεσία Βιομηχανίας και Τεχνολογίας με ηλεκτρονικό 

μήνυμα ( Email Επικοινωνίας: sit@meci.gov.cy ) . Για επείγοντα θέματα που σχετίζονται με την διαδικασία 

υποβολής αιτήσεων, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το τηλέφωνο 22409323. 

 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ 
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